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Pretekli teden je v Beogradu potekala 25. letna konferenca Delovne skupine za
evroatlantske študije konfliktov Konzorcija obrambnih akademij in inštitutov za varnostne
študije Partnerstva za mir. Naloga delovne skupine je preučevanje konfliktov in oblikovanje
zaključnih priporočil za pomoč odločevalcem.

Namen letošnje konference z naslovom »Ko orožje obmolkne …« je bil predstaviti izzive in dileme po
koncu vojne. Večina sodelujočih predavateljev se je ukvarjala z vprašanji iz 20. stoletja, nekateri tudi
širše in s tem predstavili lažje razumevanje ter pomembnost procesov po končanem spopadu.
Udeležencem so bile predstavljene teme, povezane s prvo in drugo svetovno vojno ter teme,
povezave z dogodki na Bližnjem vzhodu in Ukrajini.

V imenu Republike Slovenije in Ministrstva za obrambo se je mednarodne konference udeležil
generalni direktor Direktorata za vojne veterane in vojaško dediščino mag. Matjaž Ravbar.
Udeležencem je predstavil urejanje vojaških grobov in grobišč na primeru Slovenije ter na kratko
povzel čas druge svetovne vojne, ki je imela uničujoče posledice za ozemlje današnje Slovenije »Več
kot 100 tisoč ljudi z ozemlja današnje Slovenije je izgubilo življenje, kar je predstavljalo približno 6,7
% takratnega prebivalstva. Mnogi so bili pokopani v posameznih grobovih, vojaških pokopališčih in
številnih množičnih grobiščih, pogosto v bližini bojišč, mest usmrtitev ali krajev vojnega in povojnega
nasilja« je povzel mag. Ravbar in zaključil: »Danes so vojna grobišča pomemben del zgodovine in
prispevajo k razumevanju spomina, posledic in zapuščine druge svetovne vojne. V Sloveniji je razvoj
skrbi za vojna grobišča pripeljal do specifičnih zakonskih podlag, vloge komisije za reševanje
vprašanj prikritih grobišč ter več simbolnih dogodkov in lokacij.«

Mednarodne konference v Beogradu so se udeležili predstavniki držav Srbije, Poljske, Romunije,
Bolgarije, Severne Makedonije, Kanade, Nizozemske, Nemčije, Avstrije, Francije, Slovaške, Izraela,
Danske, Moldavije, Madžarske, Turčije in Slovenije
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